



MPSV spolupořádá „Studentskou konferenci Muž, žena a dítě (v umění, v historii, v kultuře, ve společnosti)“

Ve dnech 11. – 12. listopadu 2006 se uskuteční projekt občanského sdružení Interaktiv.cz realizovaný ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí **„Studentská interdisciplinární konference na téma muž, žena a dítě (v umění, v historii, v kultuře, ve společnosti)“**. Představí se na ní příslušníci různých humanitních oborů včetně historie, sociologie, antropologie, dějin umění, dějin kultury, pedagogiky a další. Přednášející budou prezentovat svou badatelskou činnost na různém stupni odbornosti (od studentů, přes absolventy vysokých škol, doktorandy až po odborníky z praxe). Program je rozdělen podle oborů na čtyři bloky: Společnost: gender a antropologie, Společnost: ostatní obory, Historie a Umění a kultura.

Konference se bude konat **na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze, slavnostní zahájení proběhne v sobotu 11. listopadu v 8.30 hod.** Akce i doprovodný program jsou otevřeny pro širokou veřejnost.

Ke konferenci vyjde sborník abstraktů všech referátů. Mezi nimi nebudou chybět přednášky na témata: *„Žena ve Velké francouzské revoluci“*, *„Julie de Lespinasse - múza encyklopedistů“*, *„Muž a žena v umění secesně-symbolistního hnutí“*, *„Zobrazení tradičních vazeb v českém filmu 60. let“*, *„Žena nebo muž?“*, *„Selekce pohlaví u dětí a její kontroverze“* a mnoho dalších.

Jako doprovodný program se 11. listopadu od 17:30 v pražské Kavárně Paleta uskuteční diskusní večer s názvem Mezikonference, kde krátce představí své působení neziskové organizace, které tak doplní teoretické poznatky z přednášek o poznatky z praxe.

Další informace naleznete na webových stránkách <http://konference.web2.cz> (na nich najdete podrobný program, abstrakty k referátům a všechny další informace).

Mgr. Vladimír Vokál – vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV ČR

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Mgr. Vladimír Vokál, vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV, tel.: 602 365 118 e-mail:

vladimir.vokal@mpsv.cz,

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.